
GÂMARA MUNTCIPAL DE
TABULEIRO
DO NORTE

PODER TEGISLATIVO MUNICIPAL

Ata da 264 (vigésima sexta) Sessão Ordinária do 1o(primeiro) Período da
4a (quarta) Sessão Legislativa da 144 (décima quarta) Legislatura da
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis, às
08h43min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara
Municipal, comparecêram os Vereadores: Edicélio Targino de Souza,
Francisca das Chagas Maia Moreira, Francisco Feitosa Guimarães,
Francisco Hilário de Oliveira, João Antonio Viana, Lindalva Batista
Linhares, Marcos Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo
Maciel de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de
Sousa Sena. Na Presidência o Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa
Sena, secretariado pelo 1" Secretário da Mesa Diretora, Vereador Marcos
Aurélio de Araújo. Os trabalhos foram abertos com número legal e na
forma regimental. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a leitura da
Ata 25a Sessão Ordinária do 10 Período da 4a Sessão Legislativa da 144

legislatura, sendo aprovada sem retificação. O Senhor Presidente solicitou
do 'lo Secretário Marcos Aurélio de Araújo, proceder às leituras do
expediente que constaram as seguintes matérias: TCM - ofício no

2189612016, comunicando que a CoÉe de Contas julgou o Processo de
Tomada de Contas Especial, da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do
Norte, relativo ao exercício Íinanceiro de 2010, de responsabilidade do
Senhor João Márcio da Silva, Raimundo Dinardo da Silva Maia e Marcos
Aurélio de Araújo; TCM - ofício no 21.89112016, apresentando a Comissão
de lnspeção, designada para a realização de fiscalização na Câmara
Municipal de Tabuleiro do Norte, no período de 13 a 15 de julho de 201ô;
Projeto de Lei no 065/2016, de autoria do Poder Éxecutivo, que Autoriza o
Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro para o Suburbão
de Futsal - 2016, de Tabuleiro do Norte e leitura de ofícios recebidos e
encaminhados. Continuando, o Senhor Presidente informou que na forma
do art. 25 da Lei Orgânica do Município, combinado com o art. 147 do
Regimento lnterno, este momento seria reservado aos cidadãos e
representantes de entidades para uso da Tribuna Livre, que não houve
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orador inscrito. Dando continuidade a Sessão, o Senhor Presidente
informou, que de acordo com o art. 140, do Regimento lnterno, teria início
o Grande Expediente com duração de 04hs, estando inscrito o Vereador
Francisco Feitosa Guimarães. Continuando, o Senhor Presidente deu

início a Ordem do Dia e solicitou do Ver. Marcos Aurélio de Araújo, 1"

Secretário, proceder a leitura do Edital de Publicação da Ordem do Dia,
que constou: Única Discussão e Votação do Requerimento de Urgência
Especial no 043/2016, que requer após ouvido o Plenário, Projeto de Lei no

065/2016, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza o Poder Executivo
Municipal a conceder auxílio financeiro para o Suburbão de Futsal - 2016,
de Tabuleiro do Norte. Continuando, e cumprindo o que estabelece o § 1o,

do art. 156, do Regimento lnterno, o Senhor Presidente solicitou do 1'
Secretário, efetuar a verificação de quórum, sendo informados que

estavam presentes em Plenário os Vereadores: Edicélio Targino de Souza,

Francisca das Chagas Maia Moreira, Francisco Feitosa Guimarães,
Francisco Hilário de Oliveira, João Antonio Viana, Lindalva Batista
Linhares, Marcos Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo
Maciel de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de
Sousa Sena. Conforme a verificação de presença dos Senhores
Vereadores em Plenário e havendo quórum suficiente para a discussão
das matérias o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores
para a Discussão das matérias, que se pronunciaram os Vereadores:
Francisco Feitosa Guimarães. Em seguida colocou em Única Discussão e

Votação o requerimento de urgência no. 04312016, sendo aprovado por

unanimidade. O Senhor Presidente informou que sendo aprovado o

Requerimento de Urgência no 04312416, a Sessão teria um intervalo de 15

minutos para a elaboração do parecer das comissÕes ao referido Prqeto.
Retornando do intervalo solicitou do Secretário proferir a leitura do Parecer
das Comissões: Legislação, Justiça e Cidadania; Orçamento, Finanças,
Controle e Fiscalização Educação, Cultura, Desporto e Lazer. Em seguida
colocou em Única Discussão e Votação o Projeto de Lei no 065/20'16,

sendo aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou do
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Plenário a aquiescência para ouvir a palavra do Secretário de Educação,
Professor Aléssio Costa Lima, a qual veio agradecer o apoio dos
Vereadores por sua nomeação como membro da Câmara de Educação
Básica, no Conselho Nacional de Educação (CNE). Dando
prosseguimento, abriu o espaço aos Senhores Vereadores para as
Explicações Pessoais, na forma do art. 144, do Regimento lnterno,

estando inscrito os Vereadores: Francisco Hilário de Oliveira e Francisca
das Chagas Maia Moreira. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade,
encerrou a presente Sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata,
que lida, posta em discussão vai assinada pelo Presidente, Secretário e

demais Vereadores presentes.

<-

/),
{or

€(' !rr.

t J- íe-ç"- §t'd'"-'
(t

,/-0"2-

tilil/o (í/§1,
,2a.7 /-

/,,/"
AP

tc

ú,L./r^

-5orO

-

ffi Rua Maia Alarcon n. 246 - Centro - Tabuleiro do Norte - Ceará - Fones: (88) 3424.2034

Ée,
Súe'wwv. .r.rabJie.ro re gov or -'!tÀ-L: , <)Z


